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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$25 - $50

Lot of rhinestone brooches, clips and
earrings.

406 Arts & Crafts hammered finish
dresser box.

$20 - $40

$25 - $50

407 Inlaid fretwork carved hand mirror.
$10 - $15

$20 - $30

408 Acrylic on canvas signed Esther, 8" x
10", "Dawn".

$30 - $50

403 Andrea Headley art pottery necklace.

409 Birks three piece dresser set in
original box.

$10 - $20

$50 - $75

410 Acrylic on canvas signed Esther, 12"
x 10", "Lamb".

$30 - $50

401 

411 Lot of Royal Worcester Evesham
porcelain handled serving pieces &
two others.

$15 - $30

404 Art Nouveau lapis lazuli and enamel
decorated bracelet.

412 Folk art painted dust pan after Maud
Lewis, 11 1/2" x 11 3/4", pan marked
Wind Songs, Lun,NS.

$100 - $150

$25 - $50

413 Small box of jewelry including jet
necklace, lapis lazuli pendants, etc.

$30 - $60

Pair of French Art Deco clips and
another.

414 Five rhinestone brooches and clips
with a hat pin.

$25 - $50

402 

405 Pair of .925 silver and enamel
spoons.

Teak bookshelf.

416 

419 Pair of art glass decanters.
$20 - $30

Lot of Bohemian glass stem glasses.

420 Lot of decanters.
$25 - $50

$20 - $40

421 Danish teak style sideboard.
$25 - $50

$40 - $60

422 Oil on board signed Axton, 16" x 16",
"Bust".

$100 - $200

417 Mixed media collage signed R. Smith
d.1971, 24" x 36", "Abstract".

423 Chinese floral carpet.
$100 - $150

$250 - $350

424 Decorated square shaped glass dish-
signed, l/w 13 3/4".

$15 - $30

415 

425 Two pairs of art pottery cups signed
Meira.

$25 - $50

418 Pair of watercolours signed Bruce
Clark, "Birds".

Lot # 426
426 Six piece teak dining room suite.

$200 - $400

$40 - $60
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430 Acrylic on canvas signed G, "Rabbit".
$20 - $40

Lot of Blue Mountain pottery.

Lot # 428

431 Acrylic on canvas signed G,
"Purgatory, The Cat".

$20 - $40

428 

432 Teak desk.
$25 - $50

Ox art tile inset coffee table dated
1976.

433 Pair of Indian brass cobra
candlesticks.

$25 - $50

$100 - $200

434 Orrefors art glass bowl, vase and
decanter.

$50 - $75

$25 - $50

435 Ltd. ed. print signed Mirian Thorn,
d.1991, 16" x 20", "Water Garden".

$25 - $50

429 Drawing signed Frank G. Bass,
d.1970 12" x 15", "The Happy Mare".

436 Watercolour signed David Lam, 24" x
18", "The Canoe".

$100 - $150

$25 - $50

437 Watercolour bearing initials P.H.B.,
20" x 30", "April Shower".

$20 - $40

427 

Delft blue and white vase.

443 Art pottery pitcher with crane
decoration.

$15 - $30

$20 - $40

444 Teak vertical bookshelf.
$40 - $60

$100 - $200

445 Mixed media on canvas signed verso
Tasha Genoa, 26" x 66", "Abstract".

$50 - $100

440 Lot of art glass and pottery.

446 Teak bookcase.
$25 - $50

$25 - $50

447 Lot of Blue Mountain pottery.
$25 - $50

438 

448 Lot of decanters.
$100 - $200

441 Two vintage bottles with contents.

449 Two piece teak office organizer.
$100 - $150

$20 - $30

450 Art pottery lamp with shade.
$25 - $50

Mixed media signed Amy Ainbinder,
22" x 30", "Untitled".

451 Teak circular table.
$50 - $100

439 

442 

452 Leaded coloured glass light fixture.
$25 - $50

Amethyst pinch glass decanter with
stopper.

$15 - $30



$25 - $50

455 Chinese rug.
$25 - $50

453 

456 Oil on canvas signed Al Fiocchi,
d.2007, 36" x 24", "Young Girl".

$100 - $150

TV stand.

Lot # 454

457 Gilt tooled leather desk set.
$125 - $250

454 

458 Large art pottery covered casserole
dish-impressed mark Robin Hopper,
diameter 10".

$30 - $60

Maple drop-front writing desk with
drawers.

Lot # 459
459 Teak table with six chairs.

$200 - $400

$100 - $200

460 

463 Seabreeze table fan.
$20 - $30

Mid-century rug.

461 

464 Lot of Athabasca pottery.
$20 - $30

Lot of Blue Mountain pottery.

465 Royal Copenhagen china teapot.
$30 - $50

$25 - $50

466 Belgium tapestry.
$50 - $100

$40 - $60

Lot # 467
467 Art pottery shaped vase with narrow

tapered neck-impressed mark Robin
Hopper,ht.13 1/4".

$200 - $400

462 Teak chest of drawers.

468 Large art pottery bowl signed
(Walter) Dexter, diameter 14 1/2".

$100 - $150

$50 - $100

$200 - $300

Lot # 694

Lot # 695
695 Bronze bust of a girl with two cherries

in her mouth signed Ugo, Fond Art,
Lagana, Napoli.

$500 - $800

694 Art Deco glass atomizer and scent
bottle.

Oak mirrored back side cabinet.
$100 - $300

Lot # 696
696 



690 Gouda art pottery vase, ht. 4".
$20 - $40

$50 - $75

Lot # 691
691 Rare Moorcroft art pottery "fish"

vase, height 7 3/8".
$1,000 - $1,500

689 Wilkinson Ltd. "Carice Cliff" art deco
china biscuit barrel, top
damaged,height 5".

$500 - $700

Lot # 692

Lot # 693
693 Royal Doulton china figurine-

"Harlequinade", HN 585.
$500 - $700

692 Royal Doulton china figurine-
"Pierette", HN 644.

Wool mat, 5' x 8'.
$50 - $100

469 

472 Teak and canvas magazine table.
$25 - $50

1970's chandelier.

Lot # 470

473 Teak tea wagon.
$25 - $50

470 

474 Oil on board unsigned, 48" x 59",
"Abstract".

$100 - $200

Eight piece teak dining room suite.

475 Wooden carving, "Flowers and
Birds".

$40 - $60

$250 - $500

476 Watercolour by Hansen, cartoon
series of 15, "Mona Bird".

$25 - $50

$20 - $40

471 

481 Canteen of silver plate flatware.
$40 - $60

478 

482 Torchiere glass shade.
$50 - $100

Teak horizontal bookshelf.

483 Gilt decorated ruby punch set.
$200 - $300

$75 - $125

484 Teak dining room table.
$75 - $150

477 Animation cell with envelope,
"Simpsons".

485 Floa-Kati rug.
$25 - $50

479 Teak floor lamp.

486 Padded chest.
$20 - $40

$30 - $60

487 Pair of lamps.
$10 - $15

$200 - $300

488 Shaped tray table.
$25 - $50

480 Teak cart.

489 Teak draw leaf table.
$100 - $200

$25 - $50

490 Four teak chairs with upholstered
seats.

$50 - $100

Lot # 477



Teak valet stand.

492 

495 Acrylic on canvas signed Esther, 24"
x 24", "Mina".

$50 - $100

Wall hanging, "Tin Soldier".

496 Oil on canvas signed Ken Horn, "The
Call".

$100 - $200

$25 - $50

497 Oil on canvas signed Camilla
Ballance, 11" x 14", "The Daughters
of Ikhnaton".

$20 - $40

$25 - $50

498 Hall table and pair of side tables.
$100 - $200

493 Modern hanging wall art.

499 Oil on canvas signed Geo. Mitchell
Dwelly 1964, 34" x 28", "La Cubana".

$100 - $200

$10 - $20

Lot # 500
500 Gilt framed etching, 7.5" x 9.5",

"Reclining Nude".
$100 - $200

491 

501 Lot of crystal.
$50 - $100

494 Wooden plant stand.

502 Three decorative hanging oil lamps.
$25 - $50

$40 - $60

503 

Lot # 506
506 Limited edition print signed Picasso,

220/350, 25" x 19", "La Ronde".
$250 - $500

Oil on board signed Jane Martin,
c.1970, 28" x 24 3/4", "Seated
Woman".

504 

507 Acrylic on paper signed on back B.
Moreau, 12 1/2" x 19", "The Yellow
Bridge".

$30 - $60

Mixed media signed Alison Skelton,
24" x 24", "Bastet"

508 Oil on canvas indistinctly signed,
"Paris Street Scene".

$25 - $50

$75 - $125

509 Pair of Balinese carved wooden
busts height 14".

$20 - $30

$100 - $150

510 Two tier table.
$10 - $20

505 Solare Panzinni sun chair.

511 Pair of oils on canvas signed Gnao,
"Mediterranean Street Scenes".

$50 - $100

$20 - $40

Set of four oak solid seated dining
room chairs.

$50 - $100

$150 - $300

678 Iranian rug.
$250 - $500

Lot # 675

679 Oak planter.
$40 - $60

676 

680 Royal Doulton ceramic jug-Follow the
Straight Line Thou Shalt See The
Curved Line...,h.7 3/4".

$30 - $60

Mahogany pedestal with claw feet.

681 Pair of art pottery vases signed Nowa
Arnhem, Holland.

$40 - $60

$100 - $200

682 Picture after Georges Braque,
"Chariot".

$75 - $125

675 Shelley china part dinner set, "Dainty
Blue" pattern.

677 

$50 - $75

685 Floor lamps with shade.
$50 - $75

683 

Lot # 686
686 Watercolour signed H. Burkhardt '51,

28" x 23", "The Burial of Gorky".
$800 - $1,000

Floor lamp with shade.

Lot # 684

687 Silvered bronze figure of a nymph
signed L. Kley, 4 1/8".

$100 - $200

684 

688 Art Deco Crown Ducal hand painted
vase, ht. 5 3/4".

$20 - $30

Print signed Picasso, 9" x 7", "Vail
Avris 1953".

$200 - $300



659 

662 Unframed acrylic on canvas signed
David J. Edwards, 24" x 12",
"Landscape Fantasy #3".

$50 - $100

Art and Crafts oak stick stand.

660 

663 Unframed acrylic on canvas signed
David J. Edwards, 16" x 16",
"Following".

$50 - $100

Carved walking stick.

664 Art Deco print signed F.G.Henri,
"Reclining Ladies".

$25 - $50

$15 - $30

666 Framed beaded "Celtic Cross" panel
attributed to Robert Schram, Sidney
BC.

$100 - $150

$50 - $100

667 Watercolour indistinctly signed,
d.1964, 15" x 20", "Cock Fight".

$30 - $50

661 Oval upholstered footstool.

Lot # 668
668 Edwardian oak buffet with mirror

back and curved glass cupboard.
$800 - $1,000

$50 - $75

$40 - $60

Lot # 671
671 Print signed Picasso, 11 1/2" x 9",

"Vail Avris 1953".
$200 - $300

669 

672 Framed print after Paul Klee,
"Abstract".

$100 - $150

Pair of small brass mirrors in a
cherub design.

670 

673 Framed oil on board signed Pidda,
15" X 19 1/2".

$25 - $50

Gouda vase signed Zanier.

674 Slag glass metal hanging light fixture
with hanging tassels.

$50 - $75

$40 - $60

$50 - $75

Acrylic on paper with card on back-
Brian Moreau studio,17" x 24",
"Abstract".

513 

516 Acrylic on canvas signed Esther, 12"
x 10", "Minnie".

$40 - $60

Acrylic on canvas signed Esther, 28"
x 28", "Evelina".

517 Black and grey upholstered chair.
$25 - $50

$50 - $100

518 Flower floor lamp.
$40 - $60

$30 - $60

519 Modern stool.
$25 - $50

514 Limited edition print signed Bob
Masse, "Doors".

520 Oil on board signed Travilla, dia. 30",
"Circular Abstract".

$40 - $60

$10 - $20

521 Large lot of Bohemian cut crystal.
$100 - $200

512 

522 Unframed oil on canvas indistinctly
signed, 10" x 14", "Letters".

$20 - $40

515 Acrylic on canvas signed Dave
Freeman, 18" x 24", "Jagger".

$40 - $60

525 Art Deco walnut curio cabinet.
$100 - $200

523 

526 Crown Ducal Ware orange china
lustre vase, height 9 3/4".

$30 - $60

Bronze wall mounted breast, Darcy
(Gould), d.1984.

Lot # 524

527 Ink on paper signed Caroline Rose,
15 1/2" x 12", "The Pilgrimage".

$20 - $30

524 

528 Etching signed Moiseiwitsch, 9" x
10", "Mask".

$100 - $150

Oil on canvas signed Ingfried Paul
Henze-Morro, 32" x 27", "Young Lady
with Flowers".

529 Pair of framed oval prints.
$20 - $40

$100 - $200



$25 - $50

532 Abstract alabaster sculpture signed
Clay on stand, ht. 12".

$50 - $100

530 

533 Painted metal figure of a standing
flapper, ht. 20".

$100 - $200

Gouache on paper signed Jesus
Reyes (Chucho Reyes) Ferreira, 28
1/2" x 18 1/2","Portrait of a Ma"

Lot # 531

534 Mixed media collage signed Douglas,
d.2002, 12" x 8", "Abstract".

$25 - $50

531 

535 Pair of Swedish art glass vases.
$20 - $30

Demi-lune hall table with mirror.

536 Art glass decanter.
$25 - $50

$100 - $200

$100 - $200

540 Art Deco oak mantel clock.
$20 - $30

Lot # 537

541 Viking stereo HiFi cabinet.
$15 - $30

538 

542 Framed print after Maxfield Parish,
29" x 17", "Two Girls".

$50 - $75

Unframed acrylic on canvas signed
David J. Edwards, 16" x 12", "Roses
in a Blue Vase".

543 Acrylic on canvas signed Peter Max,
20" x 16", "Cosmic Runner".

$400 - $600

$50 - $100

544 Framed watercolour signed Klee,
"Die Kapelle".

$75 - $125

537 Metallic artwork designed by
Bernhard E. Rohne, 23" x 31",
"Ptolemy's Map".

545 Oil on board signed K. MacDonald,
8" x 10", "Portrait of a Lady with
Fan".

$20 - $30

539 Unframed acrylic on canvas signed
David J. Edwards, 12" x 12", "Shade
of White".

546 Twin shade table lamp.
$10 - $15

$40 - $60

651 Oil on canvas signed Cuevas, 30" x
24", "Still Life Flowers".

Lot # 652
652 Pair of bronze finish Art Nouveau

figures.
$150 - $250

$50 - $100

$150 - $250

653 Bronze after Bergman, ht. 11"., "Pan
with Woman on Shoulders".

655 Kurdish long rug.
$100 - $200

$200 - $300

656 Oak rocker.
$40 - $60

Lot # 653

657 Carved and upholstered Edwardian
salon suite.

$150 - $300

Lot # 654

658 Two stained glass panels.
$40 - $60

654 Oak fall front desk.



636 Torchiere floor lamp with decorative
shade.

$150 - $200

KPM figurative ceramic comport.

Lot # 634

637 Hamadan runner.
$30 - $50

634 

638 Yellow art pottery vase and bowl.
$10 - $20

Edwardian oak curio/side cabinet
with curved glass door.

639 Arts & Crafts leaded glass hanging
lantern.

$15 - $30

$400 - $600

640 WMF pierced pewter art nouveau
style dresser mirror.

$50 - $100

$40 - $60

641 Langley Ware jardiniere.
$15 - $30

635 Oil on canvas signed Zeng, "Study of
Figural Form".

642 Oak extending dining table with
leaves.

$300 - $400

$50 - $100

643 Hand-form desk seal.
$25 - $50

633 

Austrian-style cold painted bronze
"Mouse".

$100 - $150

644 

Lot # 647
647 Austrian-style cold painted bronze

"Boxing Frogs".
$150 - $300

Hallmarked silver match vesta with
horse intaglio.

645 

648 Dresser box mounted with Charles
Jas Fox token.

$50 - $75

Cast figure study of a dog with bone
stamped P.J. Mene.

649 Cast desk stamp decorated with
faces.

$75 - $125

$100 - $150

650 Hamadan runner.
$50 - $100

$50 - $100

646 

550 "Retro" draw leaf table with four
chairs.

$200 - $300

Pair of cast metal "Indian" head book
ends.

548 

551 Modern design chrome and black
glass topped coffee and matching
end table.

$100 - $150

English Art Nouveau pottery vase, ht.
8 1/4".

552 Two Orrefors port decanters.
$50 - $100

$25 - $50

553 Moorcroft moonlit blue bowl, dia. 8
1/2".

$25 - $50

$50 - $75

554 Kurdish rug.
$40 - $60

549 Art Deco table lamp surmounted with
a bust of a woman.

555 Framed print after Louis Icart.
$75 - $100

$50 - $75

556 Globe desk lamp.
$25 - $50

547 

557 Art Deco walnut side cabinet.
$150 - $300

Lot # 550

Artist proof print signed Kraczyna,
"Santo Spirito".

563 Crown Ducal Ware orange lustre
bowl, diameter 9".

$30 - $60

$75 - $125

564 Copper finish candelabrum.
$50 - $100

$50 - $100

565 Royal crown Derby "Mikado" pattern
demitasse.

$20 - $30

560 Pastel signed E. Mayne, 20" x 25",
"Garden in Bloom".

566 Mahogany chest of drawers with
matching side tables.

$100 - $150

$40 - $60

567 R.S.Prussia painted china two
handled vase, height 11".

$30 - $50

558 

568 Black Forest mantel clock.
$100 - $150

561 Hand knotted Persian style carpet.

569 American block front style dresser.
$100 - $200

$200 - $400

570 Watercolour & gouache with initials
P.H.B., 20" x 25", "Elsewhere".

$50 - $100

Watercolour & collage signed P.H.B.,
16" x 13", "Hamlet in Southern
France".

571 Coloured print in period frame after
Sanford De Jong, "Morning Idyl".

$20 - $30

559 

562 

572 Pair of Villeroy & Boch blue and
white vases.

$100 - $200

Royal Worcester china part tea set.
$40 - $60



Leather upholstered chaise longue.
$50 - $100

$50 - $100

579 Hand painted textile, "Wrestling
Match".

$25 - $50

$100 - $200

580 Yellow sofa with wood trim.
$50 - $100

575 Oak serpentine front dresser.

581 Two Art Deco oak side chairs.
$10 - $15

$150 - $300

582 RCA radio.
$25 - $50

573 

583 Dining room table made from
recycled bowling alley.

$400 - $600

576 Villeroy & Boch blue and white bowl
on stand with tray.

584 Pair of decorative table lamps.
$50 - $100

$75 - $125

585 Three Ladies evening bags-French
black beaded- alligator & woven with
bakelite handles.

$30 - $60

Oak roll top desk.

586 Ruby flashed glass covered bowl.
$15 - $30

574 

577 

587 Grimwades "Byzanta" ware china
lustre bowl, diameter 10".

$25 - $50

Fibre optic spherical table lamp.

588 Lot with silver parasol handle and
silver mounted cigarette holder in
case.

$30 - $50

$100 - $150

Pair of gilt framed prints after Botero.

589 Art glass paper weight.
$25 - $50

578 $15 - $30

Chinese floral patterned carpet.

595 Oil/canvas bearing initials P.H.B, 18"
x 14", "Composition".

$25 - $50

$50 - $100

Lot # 596
596 Lot of twelve drawings signed Laura

Knight, "Untitled, Circus Series".
$250 - $500

$50 - $100

597 Oak refectory table.
$150 - $300

592 Polish lusterware china part tea
service.

598 Set of six Edwardian inlaid
mahogany dining chairs.

$150 - $300

$25 - $50

599 British India carpet.
$50 - $100

590 

600 Moorcroft table lamp.
$50 - $100

593 Circular parlour table.

601 Kidney shaped table.
$75 - $125

$50 - $100

602 Torchiere floor lamp.
$100 - $150

Art Deco vinyl upholstered cedar
lined chest.

603 Hanging slag glass light fixture.
$25 - $50

591 

594 Magazine stand.

Chesterfield and matching arm chairs

609 Art pottery plate with impressed
mk.Victoria B.C.(Jan & Helga Grove),
diameter 9".

$50 - $100

$100 - $300

610 Italian modern painted ceramic
pitcher, height 10".

$20 - $40

$400 - $600

611 Framed coloured print, "American
Flamingo".

$50 - $75

606 Mahogany armchair.

612 Watercolour signed L. Stephanson,
21" x 29", "Lakeside Trees".

$50 - $100

$50 - $100

613 Seven piece china dresser set
decorated with transfer print.

$30 - $60

604 

614 Oak sideboard.
$100 - $150

607 Moorcroft art pottery floral decorated
vase, diameter 5 1/8".

615 Kurdish long rug.
$100 - $200

$75 - $100

616 Ltd. ed. serigraph signed Eleanor
Kobley, d.1977, "Summer Gardens".

$20 - $40

Embossed colour lithograph signed
Dali, H.C., 23" x 31", "Three Graces
of Core d'Or".

617 Edwardian oak bed.
$50 - $100

605 

608 

618 Edwardian mahogany loveseat.
$25 - $50

Art pottery vase with impressed
mk.Victoria B.C.(Jan & Helga Grove)
height 5 3/4".

$75 - $125

$40 - $60

Nest of three tables.

624 Mahal rug.
$50 - $100

$25 - $50

625 Decorative carved oak framed mirror.
$50 - $100

$50 - $75

626 Figural table lamp.
$25 - $50

621 Royal Vistas Ware matching china-
Famous paintings.

627 Plant stand with ormolu decoration.
$25 - $50

$50 - $75

628 Oak "Morris" chair.
$100 - $150

619 

629 Oak "Morris" chair.
$100 - $150

622 Oak draw leaf dining table.

630 Oak "Morris" chair.
$100 - $150

$200 - $300

631 Oil on canvas signed G. Evans, 25" x
21", "Stillife".

$100 - $200

Oak china cabinet.

632 Pair of metal work figural book ends.
$25 - $50

620 

623 Mahogany and blue upholstered side
chair.


